

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 咸寧版 | 第489期 | 2024年10月5日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

幸遇大法救度 久病得康復

【明慧網】我是二零二三年四月得法的新學員，通過修煉法輪大法，短時間內脫胎換骨。

我從小就體弱，是家裏有名的藥罐子；最近這十幾年因為各種原因導致了嚴重失眠，是整夜整夜不睡的那種，二零一三年末一夜白了頭髮，長期的不眠，渾身無力、身心疲憊，去了很多醫院、也找了很多中醫，但是效果多不好。二零一九年還因為自己的無知，一邊吃着中藥、一邊去打了宮頸疫苗，雪上加霜，身體就更糟。非常幸運的是，我在学习传统文化的时候遇见了法輪功學員，學員告訴我三退保平安，並且告訴我念“法輪大法好，真善忍好”九字真言。

二零二三年四月十八號我做了個奇怪的夢，漆黑的夢境里出現了“彌爾”兩個字異常的大、又異常的亮。我把夢境告訴那位法輪功學員，學員聽完我的夢後，讓我去請法輪大法的書。請完大法書的那一晚，我破天荒地一覺睡了五個小時左右，而且早上突然能雙盤，因為平時我早上起來胳膊腿總是僵硬的，

也是從那天開始就一直能雙盤了。

更神奇的是，我通過學法煉功，按照大法書上的要求，修煉自己的心性，不長時間全身的病狀就都沒有了，跟正常人一樣了，能吃能睡，臉上泛紅，心情好了，走路輕快了，站久腰不酸了，眼睛不干澀了，藥、針灸艾灸都不再需要，夏天不再煩熱，冬天不再那麼怕冷，不再生氣惱怨，總之以前身上所有不好的病狀都沒有了，我的身心就象是重生了一樣了。

這一切在短時間內脫胎換骨的变化，不是人為或者藥物所能做到的，只有佛法才有如此的威力。我把法輪大法在自己身上神奇的展現與玄妙體驗分享出來，是想給有緣人說句真心話，如果你有心向佛，一心向善，對修煉充滿嚮往，最好的方式就是親自體驗法輪大法的神奇與威力。只有自己親身體悟，才能領會到其中的神奇與玄妙。

看完大法書後我也明白了，人身難得，中土難生，正法難求，佛



法難聞。人這一生的目的地其實是為了修佛法呀，沒有比這更重要的了。人間的一切物品，都只是为了能够让人生存而已，生带不来、死带不去的，唯有修炼的成果随身带走。

正法信仰对于任何人都只有好处、没有坏处。今生难得一人身，机缘莫失呀。佛度有缘人，愿每个生命都能得到法輪大法的救度。◇

患腦瘤致癱兩月 修大法痊愈如初

【明慧網】我今年六十七歲了，是剛走進修煉的新學員。今年四月份的一天，我突然感覺頭疼，而且左邊半身不聽使喚，去醫院檢查，確診為腦里長了瘤子，壓迫運動神經，使半邊身子不好使。我癱瘓在床，吃喝拉撒全靠別人服侍。當時我真是感到五雷轟頂，萬念俱灰，這以後的日子咋辦呢？當時我還不知道瘤子是惡性的，家人和醫生都瞞着我。醫生告訴家人要有思

想準備，患者的生命只能用周來計算。家人都背着我哭的不知所措。

這時，我姐姐從外地趕來給我帶來了福音。姐姐二十多年前開始修煉法輪大法，原來的一身病都好了。她給我帶來了大法師父的講法錄音和大法的寶書《轉法輪》。於是我就和姐姐一起每天學習《轉法輪》，兩天通讀一遍，加強學法。除此之外，還堅持聽師父的講法錄音，空閒時間就誠念“法輪大法

好、真善忍好”。

漸漸的，我的手、腿能抬起來了。姐姐又教我煉功。開始我坐在床上煉，逐漸地能站起來煉了。一個月後，我就恢復正常了！是偉大的師父救了我，我由衷的感謝師父！感謝大法！我一定要堅修大法到底，不辜負師父的慈悲救度。

希望還在謎中的世人都能明辨是非，得到大法的救度，法輪大法真是救命的大法啊！◇



原湖北省咸宁赤壁市政法委书记、公安局局长盛文军被查

【明慧网】据二零二四年八月湖北省消息：湖北潜江市市委书记盛文军，涉嫌严重违纪违法被查，据称其主动投案。盛文军曾经任湖北省咸宁赤壁市政法委书记、公安局局长，对迫害致死赤壁市法轮功学员郑玉玲、李文秀负主要责任。

盛文军生于一九六九年十二月，湖南长沙人。中共邪党党员。二零零三年任中共赤壁市中共常委、市总工会主席，二零零六年同时担任赤壁市委宣传部部长；二零零九年五月任赤壁市政法委书记、赤壁市公安局局长；二零一一年十月任赤壁市委副书记；二零一三年任咸宁市政府副秘书长，并同时担任咸宁温泉旅游生态新城党工委书记、管委会主任，二零一五年一月任咸宁市城市建设投资开发有限公司总经理，同年十月任咸宁市城市发展（集团）有限责任公司党委书记、董事长；二零一七年任赤壁市委副书记、党组书记、代理市长、市长，二零一九年四月任赤壁市委书记；二零二一年七月后任潜江市委副书记、代市长、市委书记。

盛文军被查消息颇有轰动性。说到盛文军，赤壁市、潜江市的民众颇有怨言。盛文军现在的下场是他迫害法轮功的因果报应的开始。

盛文军曾长期任职赤壁市，尤其是于二零零九年五月至二零一一年十月曾任赤壁市政法委书记、赤壁市公安局局长，对当地法轮功学员遭受的迫害有不可推卸的责任。二零一二年四月十八日，前中共政法委书记周永康窜到湖北武汉。时任湖北省省委书记李鸿忠为了讨好周永康，就积极配合周永康到赤壁市“龙佑山庄”召开全省“国保大队长”会议，布置对湖北省法轮功学员的迫害。

以下案例只是盛文军任赤壁市政法委书记、赤壁市公安局局长期间，迫害法轮功学员的部分案例。

案例 1、赤壁市法轮功学员郑玉玲被迫害致死

郑玉玲：女，五十七岁，原赤壁市商业局职工。二零零九年八月六日晚郑玉玲在公安局粘贴真相不干胶，被警察绑架，八月二十五日国保大队长马四海伙同赤壁看守所、“六一零”等人将郑玉玲非法劳教二年，并送至湖北省女子劳教所迫害。在劳教所期间，郑玉玲曾被非法关押到湖北省板桥洗脑班迫害。仅月余，在九月二十八日传出死亡消息，郑玉玲的丈夫二十九日到劳教所时，郑玉玲遗体已被装在棺里，还化了装，穿好了衣服、鼻子变了形、手上有许多针孔。

九月三十日，郑玉玲的遗体在武汉某火葬场被火化，骨灰盒十月十一日由湖北省“610”、女子劳教所送至赤壁火葬场。中共人员不准郑玉玲的家属举行葬礼、不准家属将骨灰埋在农村老家，强迫家属将订好的酒席退掉、还将郑玉玲的骨灰葬在火葬场。家属连举办丧事的权利都被剥夺了。

案例 2、李文秀：女，七十多岁，赤壁市法轮功学员。二零一零年，李文秀在外地被绑架，被送武汉板桥洗脑班迫害。李文秀从武汉板桥洗脑班回家后，出现严重病状，含冤离世。

案例 3、二零零九年八月二日，赤壁市法轮功学员黄君良、杨振寰、陈才望与钟首邦的妈妈、弟弟去沙洋劳教所探视被非法劳教的法轮功学员钟首邦时，被沙洋警察绑架，黄君良、杨振寰被非法关押在赤壁市看守所迫害。黄君良在看守所绝食，并被强行灌食，被铐上脚镣迫害。八月三日，杨振寰被非法抄家，一些大法书籍、一台笔记本电脑和一个台式电脑及打印机等私人物品被抄走。其丈夫钟小明因此被迫流离失所。八月四日晚八点多钟，赤壁国保大队长马四海带领三个警察闯入黄君良家，非法抄家，抢走法像和一些真相挂品。陈才望也被非法抄家。

案例 4、钟小明、杨振寰夫

妻：赤壁市法轮功学员。二零一零年九月十二日上午，钟小明在武昌火车站送怀孕八个多月妻子杨振寰回家待产。在武昌火车站进站时被警察查身份证为由绑架，下午即被赤壁市国保大队长马四海从武汉劫回赤壁市看守所非法关押。钟小明被非法劳教一年。其妻子杨振寰因生小孩被非法劳教一年监外执行。

案例 5、鲍娟娟：女，四十多岁，赤壁市法轮功学员。二零一零年十一月十三日上午九点在上班处被赤壁市公安局绑架并非法抄家，她被非法关进赤壁市看守所迫害。

据不完全统计，截至二零一九年七月，被迫害的赤壁市法轮功学员至少 236 人次；被迫害致死至少 7 人，被酷刑致残、致疯至少 3 人，被枉法判刑至少 5 人次，被非法劳教至少 32 人次，被投入精神病院至少 2 人次，被非法关进看守所、拘留所的至少有 121 人次，被绑架到洗脑班至少 29 人次，被非法抄家的至少有 21 人次。

法轮大法是佛法。迫害大法，天理不容。迫害修炼者罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。古今中外，所有残害良善的元凶、爪牙没有一个善终的。近期，明慧网曝光，追随中共迫害法轮功的法官、检察官、警察频遭恶报死亡的、被判刑的、被调查的“老虎”“苍蝇”也非常多。截至目前全国已确认有约两万多中共各级官员因迫害法轮功遭到了各种报应，包括周永康、薄熙来、李东生、周本顺、张越、傅振华、孙力军、甘荣坤等中共高层官员。

法轮大法是佛法，慈悲众生，但与威严同在。君子不立于危墙之下！分清正邪，选择良善，才会得到神佛的眷顾，希望相关人员冷静思考，在天降大疫淘汰恶人面前，明哲保身，不做千古罪人！◇



迫害法轮功 法网难逃